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 Knihovna v listopadu
1. 9. – 11. 11.
Mít své místo – Noc venku
Výtvarná soutěž pro děti předškolního a školního věku je vyhlášena v rámci 7. ročníku Noci venku, která proběhne 24. 11. 2022. Formát max. A3, technika volná. Vybrané práce, odevzdané do dětského oddělení knihovny, budou vystaveny v předsálí Hankova domu v den konání akce. 
2. 11. od 17.00 hodin

Život s vášní a čokoládou

Marcela Krčálová

Čokoláda jako potěšení, jako lék, jako přítel. V průběhu večera ochutnáte 10 druhů poctivých českých čokolád Jordi´s, vyráběných s láskou a péčí už více než dvanáct let. Počet účastníků je omezen. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 80,- Kč. Předprodej v oddělení pro dospělé.
6. 11. od 15.00 hodin 
Moderní deskové hry
Zveme děti i rodiče. Přijďte si zahrát deskovky. K výběru nabízíme desítky her. Koná se v sálku knihovny, vstup volný (otevřený zadní vchod).  
9. 11. od 17.00 hodin

Minikurz sebeobrany pro ženy

Bára Vodochodská Machková

V kurzu se naučíte úplné základy sebeobrany. Dozvíte se, jak se vyhnout konfliktu, jak si bránit svoje hranice nebo jak se zachovat v konfliktní situaci. Přihlášky na machkova@moderni-sebeobrana.cz. Koná se v sálku knihovny. Kurzovné 500,- Kč.
15. 11. od 10.00 hodin
Královédvorské KNIHOMRNĚ
Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. Se skřítkem Knihovníčkem si budeme povídat o pestrobarevném podzimu. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

15. 11. od 13.30 hodin
Pohádkoterapie  
Proč modřín opadává na podzim?

Na podzim se sklízí většina úrody, listí na stromech se barví do červených, žlutých a hnědých  odstínů a opadává. Existuje však jeden jehličnan, který své jehlice před zimou také ztrácí. Ano, je to modřín. V pohádkovém příběhu se dozvíte, proč právě on.  Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.




23. 11. od 17.00 hodin 

Čtenáři sami sobě – čtenářský klub pro dospělé
Máte své oblíbené knihy? Také vás baví si povídat o tom, co jste právě dočetli? Chcete doporučit nebo naopak si nechat poradit? Objevte nové autory. Když to jde v Anglii, proč by to nešlo ve Slavoji. Občerstvení zajištěno. Koná se v sálku knihovny. Vstup volný.

26. 11. od 9.00 do 11.30 a od 13.00 do 17.00 hodin
Den pro dětskou knihu 
Výtvarné dílny, knížky za příjemné ceny, divadlo a pro lovce perel obchůdek, ve kterém lze nakoupit pouze za moriony. V čajovně bude připraveno občerstvení jak pro děti, tak pro dospělé. Podrobný program je k dispozici na www.slavoj.cz. Všichni jste srdečně zváni. 
26. 11. od 10.00 a 15.00 hodin
Boudo budko
Maňásková pohádka pro děti v podání loutkového divadla Klíček. Koná se v sálku knihovny. V rámci Dne pro dětskou knihu vstup volný.

29. 11. od 10.00 hodin
Kulhavý ďábel Santini

Ondřej Slanina
Přednáška o architektovi Jeanovi Baptistovi Santini Eichelovi, brilantním architektovi barokní gotiky, který přinesl do české krajiny unikátní stavby a v interiérech rozehrál symfonii netušených architektonických tónů mimo zvyklosti.  Koná se v sálku knihovny. Vstupné 80,- Kč, pro studenty VU3V zdarma. Počet míst omezen. Nutná rezervace v oddělení pro dospělé.
Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

