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Knihovna v lednu
Do 31. 1. 2023
Přihlášky ke studiu VU3V pro nové studenty. Témata: Arménie blízká i vzdálená, Buddhistické umění Indie. Přihlášky jsou k dispozici v oddělení pro dospělé nebo na webových stránkách knihovny.
2. 1. – 30. 4. 2023
Kde končí svět? Dobré zprávy
13. ročník projektu. Literární a výtvarná soutěž tentokrát určena NAPŘÍČ všem věkovým kategoriím v rozmezí od 1 do 99 let. Více informací na www.slavoj.cz nebo ve všech odděleních knihovny. 
10. 1. od 10.00 hodin
Královédvorské Knihomrně 
Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. Zima je v plném proudu, a tak si se skřítkem Knihovníčkem užijeme spoustu zimních radovánek. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
13. 1. od 13.30 hodin 
Pohádkoterapie  
Bubáček a zlobivá závěj
Že nevíte, kdo je Bubáček? Bubáček je hodné strašidýlko, který si se svým kamarádem Myšošlapem užívá zimních radovánek plnými doušky. Jenže se setkají se zlobivou závějí a ta jim začne tropit samé neplechy. Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
21. 1. od 15.00 hodin 
O Červené karkulce
Loutkové divadlo Klíček
Maňásková pohádka pro děti. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 20,- Kč děti, 30,-Kč dospělí. 
25. 1. od 17.00 hodin
Sám sobě fyzioterapeutem. 
Krční páteř, svaly mezilopatkové a postavení ramen, horní zkřížený synrom
Jana Saifrtová
Kurz, ve kterém se dozvíte, jak pečovat o své tělo když bolí a jak bolesti předcházet. Naučíte se technikám a cvikům, které vám mohou pomoci váš pohybový problém zlepšit nebo se ho zcela zbavit. Vezměte si pohodlné oblečení, přineste s sebou karimatku. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 100,- Kč. Počet míst omezen, nutná rezervace v oddělení pro dospělé. V únoru se lektorka bude zabývat problémy s velkými a malými klouby. 
Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

