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Knihovna v dubnu
3. 4. – 30. 6.

Kouzelná cesta

Petra Bubeníčková; ilustrace Oldřich a Františka Jelenovi

Výstava čtenářských a vyprávěcích karet pro rozvoj fantazie, tvořivosti a čtenářské gramotnosti. Karty v uživatelské verzi jsou k prodeji v oddělení pro dospělé.
4. – 26. 4.

Internet pro začátečníky

Základy internetu a jeho používání v praxi. Kurz bude zaměřen na potřeby účastníků. Koná se každý dubnový týden v úterý od 9.00 do 11.00 hodin a ve středu od 15.00 do 17.00 hodin  (celkem 16 hodin výuky). Počet míst je omezen. Přihlášky přijímáme v hudebním oddělení. Cena 200,- Kč. 

4. 4. od 13.30 hodin,

Pohádkoterapie
Káťa a Škubánek

Káťu a pejska Škubánka jistojistě všichni znáte, ať už z televizního Večerníčku nebo stejnojmenné knížky. Ale jak se ti dva potkali a skamarádili, to už jste možná zapomněli. Přijďte si to připomenout…

Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
5. 4. od 18.00 hodin
Ukrajina známá i neznámá
Římskokatolická farnost Dvůr Králové nad Labem

O své životní příběhy se s námi podělí pan Nikolaj a paní Olga. Jaký je život na Ukrajině a v ČR? Seznámíme se s historií, ukrajinskými zvyky a tradicemi. Beseda s hosty bude doplněna ukrajinskými písněmi a hudbou Martiny Pecnové. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
5. 4. od 10.00 hodin
Královédvorské knihomrně
Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. S Knihovníčkem oslavíme svátek jara – Velikonoce.

Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

8. 4. (sobota)
Všechna oddělení knihovny uzavřena.
12. 4. od 17.00 do 19.00 hodin

Minikurz sebeobrany 

Bára Vodochodská Machková

V kurzu se naučíte úplné základy sebeobrany. Dozvíte se, jak se vyhnout konfliktu, jak si bránit svoje hranice nebo jak se zachovat v konfliktní situaci. Přihlášky na machkova@moderni-sebeobrana.cz. Koná se v sálku knihovny. Kurzovné 500,- Kč.
13. 4. od 17.00 hodin
Nová zelená úsporám (pro bytové domy)

Agentura AZ promo s. r. o.

Nová zelená úsporám je oblíbený dotační program zaměřený na úspory v oblasti energií a na rozšíření energie z obnovitelných zdrojů v rodinných a bytových domech. Jak na administraci žádosti, projektovou dokumentaci a financování se dozvíte v sálku knihovny. Z důvodu omezené kapacity potvrďte svou účast na e-mail seminardknl2023@seznam.cz do 11. 4. 2023. Vstup volný.
15. 4. od 14.00 a 15.30 hodin
Kašpárek a ježibaba
Loutkové divadlo Klíček
Maňásková pohádka pro děti z široké nabídky divadla Klíček. Koná se v sálku knihovny. 

Vstupné 30,- Kč dospělí, 20,- Kč děti. 
18. 4. od 17.30 hodin
Skály, skalní města a další přírodní zajímavosti

Ing. Petr Kavan
Oblastní charita Dvůr Králové zve na přednášku Ing. Petra Kavana s názvem Skály, skalní města a další přírodní zajímavosti. Není potřeba cestovat do exotických dálek či zdolávat velehory, aby se člověk ocitl na překrásných a tajemných místech. Přijďte se před sezonou inspirovat, kam vyrazit na výlet. Koná se v sálku knihovny. Vstup volný.
26. 4. od 17.00 hodin
Sám sobě fyzioterapeutem – břišní svaly a dýchání
Jana Saifrtová

Kurz, ve kterém se dozvíte, jak pečovat o své tělo když bolí a jak bolesti předcházet. Naučíte se technikám a cvikům, které vám mohou pomoci váš pohybový problém zlepšit nebo se ho zcela zbavit. Vezměte si pohodlné oblečení, přineste s sebou karimatku. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 100,- Kč. Počet míst omezen, nutná rezervace v oddělení pro dospělé. 

Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

