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 Knihovna v červnu
3. 4. – 30. 6.

Kouzelná cesta

Petra Bubeníčková; ilustrace Oldřich a Františka Jelenovi

Výstava čtenářských a vyprávěcích karet pro rozvoj fantazie, tvořivosti a čtenářské gramotnosti. Karty v uživatelské verzi jsou k prodeji v oddělení pro dospělé.

6. 6. od 10.00 hodin

Královédvorské knihomrně 

Královédvorské Knihomrně – 6. 6. od 10:00 hod

Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. S Knihovníčkem se budeme těšit na letní prázdniny. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

9. 6. od 13.30 hodin

Pohádkoterapie  
Cestujeme o prázdninách

Letní prázdniny jsou časem cestování a poznávání nových míst. I náš knižní hrdina, zajíček Felix, je velký cestovatel a seznámí vás s městy, která navštívil.

 Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
12. – 23. 6.

Škola naruby aneb ani den bez čtení 

Vyhlášení nejlepších čtenářů a posluchačů ve školním roce 2021/22. Děti, které do knihovny přinesou pečlivě vedené čtenářské deníčky rozdané při pasování prvňáčků, obdrží publikaci Křeček v letu spisovatelky Zuzany Barilové a ilustrátorky Markéty Vydrové vydanou v rámci projektu Knížka pro prvňáčka. Knihovna má na odměny pro děti připraveno 200 výtisků. Rezervace termínů osobně v oddělení pro děti nebo telefonicky na 499 318 321.

14. 6. a 21. 6. od 17.00 do 19.00 hodin

Minikurz sebeobrany pro ženy

Bára Vodochodská Machková

V kurzu se naučíte úplné základy sebeobrany. Dozvíte se, jak se vyhnout konfliktu, jak si bránit svoje hranice nebo jak se zachovat v konfliktní situaci. Přihlášky na machkova@moderni-sebeobrana.cz. Koná se v sálku knihovny. Kurzovné 500,- Kč.
Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

