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 Knihovna v květnu
1. 5. – 14. 5. 
Uzavření knihovny
Všechna oddělení knihovny jsou uzavřena z důvodu plánované revize knihovního fondu. Děkujeme za pochopení.
3. 4. – 30. 6.

Kouzelná cesta

Petra Bubeníčková; ilustrace Oldřich a Františka Jelenovi

Výstava čtenářských a vyprávěcích karet pro rozvoj fantazie, tvořivosti a čtenářské gramotnosti. Karty v uživatelské verzi jsou k prodeji v oddělení pro dospělé.
15. 5. od 18.15 hodin

LiStOVáNí.cz: Straka v říši entropie (Markéta Baňková)

Objev roku ceny Magnesia Litera 2011 Markéta Baňková, napsala bajky. Velmi vtipné bajky pro dospělé, ale pobaví se i děti. Zjistíme, proč se hroch udrží na vodní hladině i proč někteří samci nepohrdnou samičkou z igelitu. Jak lišky prochází krizí středního věku a kdo všechno chce být ideálem krásy. Proč nemá smysl bojovat proti nepořádku! Jestli máte špatné vzpomínky na fyziku, přijďte na LiStOVáNí touto originální knihou. A jestli fyzika nebere i Vaše děti a puberťáky, vezměte je klidně také, zažijí velmi příjemné doučování! Bavit se budou naprosto všichni, to je fyzikálně dané! Účinkují: Věra Hollá a Pavel Oubram. Koná se v ZUŠ. Vstupné: 120,- Kč. Předprodej v oddělení pro dospělé.
17. 5. od 10.00 hodin

Královédvorské knihomrně 

Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. Se skřítkem Knihovníčkem oslavíme tentokrát svátek maminek. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

17. 5. od 15.00 hodin

Pojďte číst

Aneta Červinková a Karolína Bendová

Program pro předškolní děti a žáky 1. - 2. tříd ZŠ připravily třináctileté milovnice knih. Dětem chtějí hravým způsobem pomocí knih otevřít bránu do světa, kde se může stát vše, ale nemusí nic. Přijďte se svými dětmi objevit kouzlo příběhů. Koná se v sálku knihovny, vstup zdarma.
17. 5. a 24. 5. od 17.00 do 19.00 hodin

Minikurz sebeobrany pro ženy

Bára Vodochodská Machková

V kurzu se naučíte úplné základy sebeobrany. Dozvíte se, jak se vyhnout konfliktu, jak si bránit svoje hranice nebo jak se zachovat v konfliktní situaci. Přihlášky na machkova@moderni-sebeobrana.cz. Koná se v sálku knihovny. Kurzovné 500,- Kč.
31. 5. od 17.00 hodin
Sám sobě fyzioterapeutem – fixační tejpování
Jana Saifrtová

Kurz, ve kterém se dozvíte, jak pečovat o své tělo když bolí a jak bolesti předcházet. V posledním kurzu vás fyzioterapeutka seznámí s technikou tejpování. Aplikace tejpu nabízí přirozený proces hojení nebo stabilitu svalů, šlach a kloubů, které jsou aktuálně postiženy. Vezměte si pohodlné oblečení, přineste s sebou karimatku a tejpovací pásku pro vyzkoušení na vlastním těle. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 100,- Kč. Počet míst omezen, nutná rezervace v oddělení pro dospělé nebo na telefonní číslo 721390348. 

Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

