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 Knihovna v květnu
7. 5. od 10.00 hodin

Královédvorské knihomrně 

Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. Se skřítkem Knihovníčkem oslavíme tentokrát svátek maminek a poděkujeme jim za to, jak se o nás hezky starají. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
10. 5. od 13.30 hodin
Pohádkoterapie

Maminčino splněné přání
Květnové odpolední setkání dětí s knihou věnujeme maminkám, které slaví v tomto měsíci svátek. Jako poděkování za jejich lásku a péči jim vyrobíme přáníčko, které snad na jejich tváři vykouzlí milý úsměv. 

Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

14. 5. od 17.00 hodin

O bývalé fotbalové Tibě Dvůr Králové nad Labem

Beseda s promítáním černobílého filmu
Pavel Lipták, Josef Jiránek
Akce se uskuteční v rámci 50. výročí zániku tohoto klubu. Koná se v sálku městské knihovny Slavoj. Vstup volný.
14. 5. od 18.30 hodin

LiStOVáNí.cz: Než natáhnu brka
Aby nedošlo k omylu, tohle není brutální kriminálka, ani kniha anekdot. Přesto vás čeká detektivní zápletka, pár mrtvol, konkurenční boj a plno úvah proč se všechno tak nějak semlelo. Jaakkovi je 37, když mu lékař oznámí, že nemá chřipku, ale umírá na otravu - a nemá už moc času. Když se z ordinace vrátí domů, přistihne svou ženu, jak si užívá s mladým, přitažlivým zaměstnancem jejich společné firmy. Firmy, kterou začíná ohrožovat nebezpečná konkurence. Jaakko se rozhodne vypátrat toho, kdo mu usiluje o život. Se smrtí za zády jde všechno rychleji a je potřeba užít si i využít každou minutu. Účinkují: Alan Novotný a Markéta Lánská. Koná se v městském muzeu. Vstupné: 120,- Kč. Předprodej v oddělení pro dospělé.

Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

